3ananue:
1.IToBTOpPUTH CBOMCTBA CTENIEHEN

2.B teTpaau pemuTh TpuMepbl

Tema: CBoiicTBa CTeNeHH C HATYPAJIbHBIM MOKAa3aTeJIeM

1. IlpencraBbTe B BUJE CTEIICHU BBIPAKEHUE:

13 4 49 5 5

X o= (m") = () =

33 gl 5 e = yzyysyg
15 3 3 3 9 9

y 1y = 4x = m:m =
21 7 g7 7

2. VYOpocTuTe BbIpayKE€HUE:

4 4
3 5 2, 8
E 3 —_ * —
(b)) *b’ = o *y) =
5 9
6 2 5
* —_ E3 —
c *(c) = *p) =
N 73 10k, 5 B
(x) *(+) = T
(=)
3. HaitguTe 3HaY€HNE BBIPAKCHUS:
626 263
623 - 245*214 -
0,242 _ 517*539 _
0,.2% 5>
£_0,1231 . 53 * 23 _
(_0'1)26
_1% 7 B 35 4*311 _
1 15 — 329
(-13)
5
54 * 50 — 3% (12




4. TlpencraBbTe B BUJE CTETICHU HECKOIBLKUMHU CIIOCOOAMHU:
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